
Анализ анкетирования по внедрению ФОП ДО родителей (законных 

представителей) МБДОУ №15 

 

11.09.2023 г. 

В опросе участвовало 90 (40%) родителей (законных представителей) 

из 224 

Вопрос Ответ Количество 

ответов 

Из какого 

источника вы 

узнали о ФОП ДО? 

Был информирован на 

родительском собрании в ДОУ  

58 

Информацию получил на 

официальном сайте ДОУ 

24 

Узнал из других источников 8 

Ваша степень 

информированности 

Информирован достаточно полно 82 

Информирован поверхностно  5 

Ничего не знаю о введении 3 

Как вы относитесь к 

нововведениям 

ФОП ДО? 

Положительно 83 

Отрицательно 5 

Затрудняюсь ответить 2 

  

По результатам анкетирования: 91% опрошенных информированы о 

внедрении ФОП ДО достаточно полно, 6% опрошенных - информированы 

поверхностно, 3% - ничего не знали о введении. 

 

 

Заведующий                                                          Е.А. Смирнова 


